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Begeisterung ist für alle da 
Begeisterung war schon immer die Triebfeder für Höchstleistungen. Noch nie in der 
Geschichte der Menschheit wäre ohne Begeisterung Großes zustande gebracht worden. 
Und in unserem täglichen Leben? Wie können wir Großes zustande bringen? Uns immer 
wieder für uns begeistern oder im Job unsere Kunden oder Mitarbeiter am schnellsten für 
unsere Produkte, Dienstleistungen, Ideen begeistern? Von Mumien, Brandstiftern, 
Blümchen und Raketen - und was um Himmelswillen Superstar Tina Turner mit der 
ganzen Sache zu tun hat 
 
Das Geheimnis lüften 
In diesem herrlichen Impulsvortrag erfahren Sie, welche Faktoren bei Ihrem Gegenüber 
Begeisterung hervorrufen und warum zwischen Lachen und Weinen nur eines liegt - der 
tiefe Ozean der Langeweile. Im Mittelpunkt des Vortrages stehen Spaß, Dynamik, 
Unterhaltung und Information. 
 
Das Richtige für Sie? 
Dieser Vortrag ist ideal für Vertriebsmeetings, Kick-Offs, Kundenevents, Mitarbeiter-
Incentives und Fachtagungen.  
 
Das haben Sie davon (Inhalte) 
• Kunden begeistern: Vom Kunden zum Fan 
• Mitarbeiter begeistern: Vom Mitarbeiter zum Fan 
• Sich selbst begeistern: Vom „Ich selbst“ zum Fan 
 
Auf Anfrage: Inhouse-Impulsvorträge und Inhouse-Seminare 
Bitte nehmen Sie Kontakt mit uns auf, wir finden einen Termin. 
 
  



 
 

Paul Johannes Baumgartner 
Begeisternde Vorträge | Seminare 

DAS GEHEIMNIS DER BEGEISTERUNG 

 
Mehr Motivation: Begeisterung 
DAS GEHEIMNIS DER BEGEISTERUNG 
Impulsvortrag | Seminar 
 
Warum einen Impulsvortrag | ein Seminar | ein Coaching mit PJB? 
1. Alleinstellungsmerkmal: Bekanntheitsgrad 

Seit fast 25 Jahren begeistert Paul Johannes Baumgartner als Moderator beim 
landesweiten Radiosender ANTENNE BAYERN ein Millionenpublikum. Genauer 
gesagt 1,2 Millionen Menschen je Sendestunde. Schön, wenn man über einen 
Referenten sagen kann "Der Vulkan ist aktiv“. 

2. Klare inhaltliche Positionierung: Begeisterung 
Im Fokus steht das Thema „Begeisterung“: Begeisterte Kunden, begeisterte 
Mitarbeiter, begeisterte Führungskräfte. Begeisterung als Triebfeder für 
Höchstleistungen auf allen Ebenen in einem Unternehmen. 

3. Unmissverständliche Markenpositionierung: Premium 
Es gibt sicher einen billigeren Referenten aber mutmaßlich keinen besseren zum 
Thema „Kundenbegeisterung“. Außerdem vertreten wir selbstbewusst die Auffassung: 
Ein hochwertiger Auftraggeber verdient einen Referenten auf Augenhöhe. 

 
Ihr Referent, Impulsgeber und Coach 
Paul Johannes Baumgartner ist Sinnfluencer, leidenschaftlicher Keynote-Speaker, 
Seminartrainer, Buchautor, Wissenschaffer, Journalist und Primetime-Moderator bei 
Deutschlands erfolgreichster privater Radiostation ANTENNE BAYERN mit über  
1 Million Zuhörern pro Sendestunde und unumstritten einer der besten Experten für 
Begeisterung in Führung, Marketing und Vertrieb. Frisch, motivierend und persönlich 
rüttelt der leidenschaftliche Smartseller seine Seminarteilnehmer auf. Er lebt, was er 
lehrt, bringt altes Denken zum Entgleisen, provoziert, motiviert, reißt mit - und 
begeistert. 
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Anfragen, Buchung & Kontakt 
Frau Monika Nardozza-Simon 
Telefon: 089/402 685 - 79 
Mail: mns@pauljohannesbaumgartner.de 
 
  


